

射陽日報

权威·贴近·创新

星期五 2017年11月10日 总第2558期
农历丁酉年九月廿二

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

副市长崔浩来射调研农业农村工作

戴荣江参加 唐敬汇报

本报讯(记者 范媛媛 葛静涛)11月9日,副市长崔浩来射调研秋收秋种、农业结构调整和一片林建设等工作。县委书记戴荣江参加调研,县委副书记、县长唐敬出席座谈会并汇报我县相关工作。副县长徐旭东参加。

在射阳县海河镇七彩苗圃、永丰村秋收现场,旱中农业园,合德镇凤凰农业园区,日月岛生态旅游度假区,听取我县农业农村工作汇报,与相关部门、镇区负责同志座谈后,崔浩对我县农业农村工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,近年来,射阳持续加快推进农村改革发展,在实践中探索,在探索中总结,深入研究农业农村发展问题,在转变发展方式、优化农业结构等方面作了大量卓有成效的工作,农业结构调整、高效农业发展、“一片林”建设等工作走在全市前列并产生一定影响,形成了许多值得全市甚至全省学习的有益经验。十九大报告强调,要始终把解决“三农”问题放在全党工作的重中之重,坚持农业农村优先发展,加快推

进农业农村现代化。射阳要以优化产业结构、提高产品质量为重点,以提高农业效益、促进农民增收为核心,认真总结实践经验,发挥典型引领作用带动作用,不断培育壮大优势特色产业。要坚持绿色发展,大力推广高产高效和绿色生态模式,推动现代农业可持续发展。要加快实施“一片林”工程,不断优化调整林木结构,提高林业的生态效益、景观效益和经济效益,为决胜全面建成小康社会奠定坚实基础。

近年来,我县依托资源禀赋,坚持“标准化、特色化、高效化、现代化”发展,在推进农业结构调整、农村产权制度改革、四个托底救助等方面进行积极探索,“一片林”建设、农业结构调整、高效农业、精准扶贫等工作取得积极成效,全县农业农村经济保持健康较快发展势头。围绕“3455+”工程建设,完成成片造林2.01万亩,超额完成市年度任务,建成森林村庄14个,森林小镇2个;建成国家级绿色食品标准化生产基地55万亩,合德凤凰现代农业园、海河万亩有

机果园入选“全国首批创新创业园区”;“射阳大米”获评“全国百强农产品区域公用品牌”和“第十五届中国粮油展金奖”;完善新一轮扶贫开发“四位一体”帮扶机制,创新“四个托底”帮扶模式,精准扶贫扎实推进。2018年我县将按照十九大报告提出的乡村振兴战略要求,重点实施产业培植工程,调优农业结构,培育产业集群,培育休闲农业,创建知名品牌,构建农业产业新体系;实施改革创新工程,培育农业新型经营主体,发展农业新业态,统筹推进农村各项改革,激发农村发展新活力;实施“一片林”工程,深入推进美丽乡村建设,治理改善农村生态环境,打造生态宜居县城;实施扶贫攻坚工程,精准扶贫滴灌到户,完善“四个托底”政策,深入开展村级债务化解“百日会战”行动,实现生活富裕新目标,推动全县农业农村各项工作取得新成效。

县委办、县政府办、县委农办、县农委、合德镇、海河镇等相关镇区负责人参加调研。

学习宣传贯彻十九大精神 大干一百天 奋力夺全年

县交通运输局: 狠抓快干构筑综合交通网

本报讯(通讯员 王克成 记者 成杰)今年以来,全县农村公路提档升级工程“遍地开花”,盐射高速项目推进势头迅猛,黄沙港进港航道向前迈进“势如破竹”,陈洋高速出口改造即将合拢,幸福大道东延工程紧锣密鼓……全县综合交通体系不断提升,交通路网功能不断完善。

进入四季度以来,县交通运输局深入学习贯彻党的十九大精神,围绕人民群众对美好生活的向往,对照年初设定目标,迅速掀起大干一百天、奋力夺全年热潮,全年8大类32个实施项目进展迅速。

全力织密交通运输网络。该局抢抓当前施工的黄金季节,合理组织,强化进度,路桥并举,全力推进农村公路提档升级工程。该局督察组持续加强分管片区工作的督查考核,在质量上严格把关,在进度上统筹协调,同镇区人员一道全面做好扫尾工作。同时,精心组织,强势推进重点交通工程项目,特别是盐射高速、铁路支线、进港航道、陈洋高速出口改造等11个重大项目。

精心维护交通运输系统运行秩序。该局紧绷交通安全这根弦不放松,持续做好车站安检,危化品运输检查和邮政快递检查,防患于未然,确保交通领域不出重特大事故。该局还不断加强“先照后证”工商注册登记的运输经营申请管理,打击黑车非法营运,严惩超限运输等违法行为,推进道路水路经营者及从业人员诚信管理,整顿驾校、维修市场秩序,确保交通运输系统运行秩序。

全面开展“两个整治”专项治理工作。该局加大投入,对G228、S226、通港一级公路、四长线“三纵一横”干道进行绿化提升工程,累计栽植苗木40.5万株,建成21公里铁路绿色通道,后续将不断新建,提升绿色通道,致力于将公路、铁路和港口打造成我县景观带和风景线。

县纪委开展“不忘初心,牢记使命”主题党日活动

本报讯(记者 成杰 见习记者 王茜)11月9日下午,县纪委开展“不忘初心,牢记使命”主题党日活动。县委常委、县委书记胡国良出席。

此次活动旨在深入学习贯彻党的十九大精神,全面推进“打铁还需自身硬”专项行动,教育引导全县纪检监察干部牢固树立大局意识、责任意识、廉洁意识、不忘初心,进一步增强投身反腐倡廉事业的使命感和责任感,为全县党风廉政建设和反腐败工作作出新贡献。

活动中,纪检监察系统的党员干部们重温了入党誓词,并参观华中工委纪念馆和农建四师陈列馆,深入学习华中工委革命先辈忠诚于党、不怕牺牲、甘于奉献的精神,不忘选择纪检监察岗位的初心,时刻牢记反腐倡廉的使命;学习农垦工作者艰苦创业、不怕困难、团结奋斗的精神,筑牢全心全意为人民服务的宗旨,切实转变工作作风,增强工作的主动性、积极性。

据悉,县纪委将华中工委纪念馆和农建四师陈列馆作为全县纪检监察干部教育基地,将不定期在两个基地开展教育活动。

县纪委会机关、执纪监督工作室、派驻纪检组、巡察机构全体工作人员参加此次活动。



位于射阳经济开发区的智能制造业产业园,规划面积1000亩,建筑面积60万平方米,以南京大学射阳高新研究院为主要技术依托,园区入驻捷特、赛耐、利尔、鸿利等十余家汽配制造企业。目前,园区正上足马力,加大基础设施建设进度,完善园区综合服务功能。图为工人加紧建设智能化车间厂房。

整治户外广告,提升县城“颜值”

见习记者 彭岭 通讯员 向东



“如今,走在振阳街上,沿街商铺招牌整齐划一,美观大方,在城区主道路和街巷上,还能看到标识统一、穿戴整齐的执法人员,佩戴执法记录仪制止胡乱张贴小广告行为。”家住虹阳新城的王大爷欣喜地告诉记者:“幸福大道上多个存在隐患的户外广告牌被勒令整改、拆除了,现在我们的出行更安全了,道路两旁的风景更靓丽了,整个县城市容环境焕然一新,我们

看了,真是打心眼里高兴”。

为提升县城市容环境,县城管局针对城区幸福大道、解放路、人民路等9条主次干道户外广告、城市“牛皮癣”开展百日专项整治活动。“为了圆满完成此次任务,我们组成7个路面执法中队及广告中队,联动执法,实行人员‘定岗、定责、定责’,确保整治任务取得良好成效。各中队还自加压力,实行错时工作制,重点区域轮流守点,严控广告。”县城管大队执法大队工作人员告诉记者。

目前,县城管局共清理牛皮癣小广告500余处,拆除幸福大道一

店多招7块,清理幸福大道门店张贴广告129户。该局还将把户外广告治理工作纳入常态化管理,定点、定时进行铲除,对重点路段加强管控,常态化地进行巡查检查,并安排人员进行清理。

“以前出门买菜,菜市场这边到处都是广告灯箱,各种形式的展示牌占据了人行道,店铺外墙上贴满了小广告,走路有时候都不方便。现在不同了,不仅乱摆乱放没有了,广告灯箱也摆放得井然有序,成了一道靓丽的风景线。”今昔对比,让家住城中菜市场附近的李阿姨感慨不已。

题桥纺织:项目建设“快马加鞭”

见习记者 谈璇 通讯员 刘栋

日前,记者一走进位于现代高端纺织产业区的上海题桥江苏高端纺织染整产业园项目现场,就被如火如荼的项目建设现场所震撼:偌大的空地上,几十辆工程机械在紧张作业,挖掘机、推土机的轰鸣声震耳欲聋,重型卡车来回穿梭扬起滚滚烟尘,上百名工人头戴安全帽,正忙碌地建造厂房、道路。尽管已经立冬,但项目建设正酣。

题桥高端纺织染整产业园项目由上海题桥纺织染整有限公司投资兴建,是一家集研究、开发、生产、销售于一体的综合性企业,专业生产各种色纱、针织面料、服装,产品远销欧美、德国、意大利等国家和地区。该公司计划总投资60亿元,规划用地1800亩,首期新上国家级染色技术研究中心、医用纱线面料等11个项目,预计今年可实现销售22亿元。2016年5月,项目正式破土动工,在建项目进度喜人。

“目前,东侧12幢车间中,11#、20#车间进行地坪浇筑,4#、22#准备进场浇筑地坪,2#、3#、5#等3幢墙面板安装结束,钢结构吊装基本完成,4#车间双‘T’板吊装,1#、12#、13#、21#等4幢立柱施工完成,11月底完成这12幢车间的封顶。供热中心完成燃煤锅炉进场安装,11月底竣工。污水处理系统东侧沉淀池、臭氧处理池开槽施工,12月份竣工。西侧5幢车间排架搭建,准备立柱。办公楼、宿舍楼继续进行装潢。”正在项目工地现场指挥施工的总工程师满怀信心地告诉记者:“我们坚持在保证质量的前提下狠抓建设进度,确保项目按计划竣工投产。”

“园区为每个在建重点项目都按时进度排定路线图、时间表、责任书,用时间、设备、人力、财力保证工程进度,确保做到以日保周,以周保旬,强力推进项目建设。”正在项目现场服务的园区管委会负责人对记者说:“我们实行‘3个3’服务企业工作法,每个月帮助企业解决3个以上难题,及时帮助协调解决企业生产过程中的各种困难。项目服务组的人员24小时驻扎工地,每天会办、总结推进工作,把安全责任落实到岗位,落实到人头,确保项目早投产、早达产。”



托起百姓幸福梦

——我县深入实施“四个托底”政策纪实

本报记者 施露 通讯员 李建霞

我县现有困境儿童和困境在校大学生,特困供养、城乡低保、重点优抚对象、60年代精简退职老职工、特困职工、重疾、建档立卡扶贫对象等8类困难群体约7万人,占总人口的7.3%。近年来,我县以“四个托底”救助作为精准扶贫的切入口,相继实施困境儿童和困境在校大学生生活学习费用托底、医疗救助托底、住房保障托底和困难群众节日慰问托底,通过政策创新,实现对低收入困难家庭托底救助的全覆盖。

对于千秋镇三乡河村五组的董笑好,董安、董全三个孩子来说,他们既是不幸的,也是幸运的。董安、董全是一对双胞胎,今年8岁,正在读小学;姐姐董笑好今年16岁,就读于镇江卫生学校。不幸的是他们的母亲在董安、董全出生后不久离开人世,父亲也在去年因病去世,是爷爷、奶奶辛苦哺育着3个孩子。幸运的是,他们和全县其他的困境儿童、

困境在校大学生一样,被纳入政府托底救助盘子,不仅在校读书期间的学习、生活费用全免,每月三个孩子还拿到共3300元的救助金,直到大学毕业。

“据统计,我县低保家庭的困境儿童(困境在校大学生)有1548人,纳入保障体系后,每年需新增救助资金908.3万元。”县民政局分管负责人介绍说,今年4月份开始,我县又对救助标准相应提高,对为孤儿的困境儿童由每月1000元上浮至1200元,为孤儿的困境大学生由每月1300元上浮至1500元,其他根据困境情况不同,上浮相应标准的救助金,同时实行动态管理,最大限度给困境儿

童及困境大学生提供生活保障。

医疗托底探索创新,疾病患者得“福音”

今年69岁的兴桥镇红星居委会3组居民李曰江,2013年检查不幸患上了尿毒症,另外还有30多年的糖尿病史,为了看病,一家辛苦积攒的积蓄全部花光,还欠下了不少外债。虽然儿女帮他还清了债务,但是每周3次的血透,让他不仅饱受病痛的折磨,还面临巨大的经济负担。得知医疗托底政策后,他在民政部门的帮助下,申请享受了托底救助。治疗之余,他算了一下账:去年生病治疗花去了75791.8元,在享受医保报销的53053.1元后,还享受了医疗托底救助

金18117.2元。“好政策救了我们一家人。”雪中送炭的医疗托底救助政策让李曰江一家看到了希望。

我县在全省率先实施医疗托底救助政策,对因病支出医疗费用额度较大,超出家庭承受能力,导致家庭生活困难的城乡居民给予“托底线、救急难、可持续”的医疗托底救助。省民政厅副厅长戚锡生对我县医疗托底救助的成功做法作出批示:“射阳县针对重特大疾病医疗救助的难题,积极探索形成了相应的目录外医药费报销补助的突破性政策,此举不仅可以有效减轻困难群众大病治疗费用的负担,也为破解因病支出型贫困问题提供了借鉴。”

(下转四版)

